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Mátra Szakképző Iskola hírei 

 
Tanévnyitó szeptember 2-án: Karnis Pálné 

igazgató asszony nyitotta meg a 2018/19-es 

tanévet. Az új tanév új kezdetet jelent az új 
iskolai környezetben, új osztálytársakkal, új 

tanárokkal, de a háromnapos gólyatábor már sok 

segítséget adott az új közösség megismerésében.  
A diákok nemcsak egy nagy múltú oktatási 

intézmény tagjai, hanem egy nagy család, egy 

összetartó közösség részévé is lesznek. Az iskola 
egy olyan kapcsolódási pont lesz számukra, 

ahová mindig öröm lesz visszatérni. A 

hagyományok őrzése, tisztelete, a bizalom és a 
szeretet lehetnek azok az értékek, melyek 

megtartásához a tanulóknak is hozzá kell járulni.  

Szeptembertől megkezdik a GINOP 622 pályázat 
megvalósítását. Sok lehetősége lesz a 

kilencedikeseknek az általános iskolai 
hiányosságok pótlására, a nagyobbaknak 

korrepetálásra, a végzősöknek pedig a sikeres 

záróvizsgára való felkészülésre. A 2018/19-es év 
sikeréhez garancia a tanárok felkészültsége, az 

iskola nevelői-oktatói hagyománya. 

A megnyitó zárógondolataként hangzott el: 
töltsék a diákok a tartalmas kollégiumi délutánok 

mellett hasznosan az időt az iskolában, mert a 

tudás magabiztossá, a még több tudás pedig 
alázatossá, szerénnyé teszi őket!               (R.G.) 

XXVII. Országos Ifjúsági Vadászvetélkedő 

A XXVII. Országos Ifjúsági Vadászvetélkedőt 
a 2018/2019-es tanévben az AM ASZK Mátra 

Erdészeti, Mezőgazdasági és Vadgazdálkodási 

Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és 
Kollégiuma rendezte meg. 

A feladattal az iskolát az országos Vadászati 

Védegylet bízta meg. A 3 napig tartó vetélkedőre 
8 iskola nevezett 3-3 fős csapattal: 

Az első napon a megnyitó után a hatvani 

lőtéren a koronglövészet, a mátrafüredi iskola 

lőterén a bukócéllövészet versenyszámokban 

mérhették össze a diákok tudásukat.  

A második, csütörtöki nap délelőttjén az 
írásbeli fordulóban a vadászat valamennyi 

ismeretanyagát felölelő elméleti, valamint egy 

vadászetikai tesztet írtak a diákok. 
A délután folyamán került sor a gyakorlati 

megmérettetésre: motorfűrész-szerelés, 

lánckímélő darabolás, szakmához tartozó 
felismerési feladatok (növény-, állatfelismerés, 

állathang, röpkép-, vadnyom-, kutyafajta-, 

kürtjel-felismerés), trófeabírálat, fegyverszerelés, 
csapdaélesítés. 

Péntek délelőtt a szóbeli versennyel zárult a 

vetélkedő. 
A díjakat támogatók biztosították.  

Fő támogatók:  

Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 

Országos Magyar Vadászati Védegylet 

Országos Magyar Vadászkamara Heves Megyei 
Területi Szervezete 

Egererdő Zrt. 

Északerdő Zrt. 
Nyírerdő Zrt. 

Stihl Magyarország 

Husqvarna Magyarország Kft. 
Bükki Nemzeti Park. 

A Mátra Múzeum állat-felismerési anyagokkal 

segített bennünket.  
Gyöngyös Város Kulturális Bizottsága pályázat 

útján 200 ezer Ft-tal támogatta a versenyt. 

Helyezések 

Csapatverseny:  

1. Bársony István Mezőgazdasági 

Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium, 
Csongrád 

2. Roth Gyula Erdészeti, Faipari, Kertészeti, 

Környezetvédelmi Szakgimnázium, 

Szakközépiskola és Kollégium, Sopron 
3. Herman Ottó Környezetvédelmi és 

Mezőgazdasági Szakképző Iskola és Kollégium, 

Szombathely 
Összetett egyéni verseny: 

1.  Rónaszéki Norbert, Csongrád 

2.  Tóth Csanád, Szombathely 
3.   Kiss Patrik, Sopron 

Az összevont versenyszámok győztesei: 

Madár röpkép-, állathang- és nyomkép-
felismerés: Rónaszéki Norbert, Csongrád 

Apró- és nagyvad találatjelzés, kürtjel-felismerés, 

szakkifejezések háromnyelvű ismerete:  
Rónaszéki Norbert, Csongrád 

Növény-, állat-, mag- és kutyafajták felismerés: 
Rónaszéki Norbert, Csongrád 

Motorfűrész-szerelés, darabolás, fegyver-

összeszerelés, ládacsapda-élesítés: Való Dávid, 
Mátrafüred 

Motorfűrész-szerelés: Kiss Patrik, Sopron 

Fegyver szerelés: Tomecz Nándor, Csongrád 
Ládacsapda készítés: Tóth Csanád, Szombathely 

Korong- és bukócéllövészet: Való Dávid, 

Mátrafüred 
Trófeabírálat és távolságbecslés: Horváth 

Levente, Szombathely 

Szakmai és etikai totó összevont versenyszám: 
Som Alexandra, Mátrafüred 

Szakmai szóbeli versenyszám: Tomecz Nándor, 

Csongrád 
Gratulálunk a nyerteseknek! 

Őszintén reméljük, hogy emlékezetes három 

napot töltöttek el a versenyző csapatok és kísérő 
tanáraik az őszi Mátrában. 

 

Karnis Pálné, igazgató

 

VII. Mátrai Erdészeti Nyílt Nap 

 
Szeptember utolsó hétvégéjén, ragyogó 

napsütéses napon került sor az eseményre, 

melyen Dudás Béla a Mátrafüredi Erdészet 
vezetője köszöntötte a - már kora reggel népes – 

közönséget. 

 A rendezvényt Dr. Jung László az Egererdő 
Zrt. vezérigazgatója nyitotta meg, aki visszautalt 

a kezdetekre, amikor első alkalommal Egerben 

szervezték meg a nyílt napot, és az a kritika 
fogalmazódott meg, hogy a Mátrában is helye 

lenne egy ilyen rendezvénynek, amelynek immár 

hetedik alkalommal ad otthont Mátrafüred. A 
rendezvény célja: bemutatni az erdészeti munkát, 

amely naponta új kihívás elé állítja az erdészeket, 

másrészt megismertetni, megszerettetni a 
gyerekekkel a természetet. A tízéves múltra 

visszatekintő esemény Heves megye 

legsikeresebb rendezvényévé nőtte ki magát. 
Tizenkét pavilonban kísérhettük figyelemmel 

az erdészet tevékenységét, de helyet kaptak a 

kézműves foglalkozások is, ahol a hangulatos 
őszi kollekcióból (termés, mag, levél) készítettek 

a gyerekek ajándékokat. 

Az Erdei rovarok pavilonban a méhek 
munkáját is megismerhették a gyerekek a 

porzástól a méz készítéséig. Arra a kérdésre, hogy 

kikből áll egy méhcsalád a gyerekek a királynő 

mellett a királyfit is megemlítették. 

Az Erdészeti gépek között láthatták a közelítő 
gépet (vaslovat), melyet gyérítésnél közelítésre 

használnak, a szállításra használt darus targoncát, 

a fafeldolgozást könnyítő aprítógépet. 
A Fahasználat pavilonban a Parádfürdői 

Erdészet eszközöket, védőfelszereléseket mutatott 

be. Az Alföldről érkezett csoport a fakitermelés 
idejéről érdeklődött, melyre természetvédelmi 

szempontok figyelembe vételével időbeli 

korlátozások vannak. A klasszikus fakitermelés 
időszaka a tél. 

Mátra Szakképző Iskola: a mezőgazdasági 

szekcióban a szántóföldi és a kertészeti termelést 
mutatták be a terméstől a feldolgozásig. 

A vadász szekcióban olyan őshonos és 

tájjellegű preparált állatokat mutattak be, melyek 
megtalálhatók a Mátrában. Jánosfalvi Zoltántól 

megtudtunk sok érdekességet: például a szajkó 

elősegítette a régi korokban az erdő megjelenését 
azáltal, hogy a csőrében szállított tölgymakkot 

elejtette a földre, a későbbiekben az erdő 

felújulásában volt szerepe. A preparátumok 
között volt az erdő királynője, a szalonka, amely 

a vadásztársadalom által igen tisztelt madár és 

vadászatához különleges engedély szükséges. Új 

és érdekes információ volt, hogy nemcsak 

szőrmés, hanem szárnyas dúvad is létezik, mint a 

szarka vagy a varjú. 
A vadász szekcióban láthattunk még diákok által 

készített magaslest. 

Az erdész szekcióban bemutatták a diákok által 
készített gyűjteményeket. A leveles hajtások 

gyűjteményében hatféle juhart és ötféle tölgyet 

láthattunk. A tölgyek között különlegességnek 
számít a molyhos tölgy, amely igen ritka 

maradvány faj a tölgykorszakból (ie. 5500-3000). 

Meleg, déli lejtőkön fordul elő ((Mátrafüreden is 
van példánya), kiterjedt állománya azonban 

nincs, helyét a kocsányos, a kocsánytalan és a 

csertölgy vette át. A vörös tölgy Amerikából 
gazdasági céllal betelepített fafaj. 

A télihajtás-gyűjtemény levél nélküli, amit egy 

erdésznek így is fel kell ismernie. Lágyszárú 
növények préselményeit is láthattuk. Ezek 

típusjelző növények: a termőhely vízgazdálkodási 

fokát jelzik az erdésznek és útmutatást arra 
vonatkozóan, hogy az adott helyre, mit lehet 

ültetni, milyen növekedés várható, sőt, a talaj 

milyenségére is lehet következtetni. 
A fakocka gyűjteményt is diákok készítették. A 

fafajokat a faanyagból is meg kell ismerni (kéreg, 

évgyűrű szerkezet, faanyag színe). 

  Benei  Krónika 



KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK 
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Erdei kisvasutak pavilonban Juhász Gergő 

papírból készült makettjeit csodálhattuk. Ezúttal a 
gyerekek kipróbálhatták a pályaépítést is, amihez 

rendelkezésükre állt egy pár sín, talpfa, csavarok 

és egy T kulcs. Újdonság volt a pályabejárásra 
alkalmas hajtány, amit a gyerekek birtokba is 

vettek. 

A Mátraparkett bemutatta a tömör és rétegelt 
(padlófűtésre alkalmas) GRANIOSE svédpadló 

kollekcióját. A régi asztalos gyalupadot a 

gyerekek is kipróbálhatták. 
STIHL TIMBERSPORTS látványos 

bemutatóját mindig nagy érdeklődés kíséri. A 

technika a lényege, amit gyakorlással lehet elérni. 
Nehezített változat a Champion Trophy, melyben 

négy versenyszám – szünet nélkül – két percen 

belüli teljesítése szükséges, melyhez nagy 
állóképesség kell. Strubel József két alkalommal 

második, az idén harmadik helyezést ért el. Fia, 

Strubel Bence 16 évesen negyedik lett, a magyar 
bajnokságon pedig ötödik helyezett volt, így mint 

ifjúsági versenyzőt viszi a csapat Liverpoolba, a 

világbajnokságra. Zelenik Csaba, a Mátra 
Szakképző Iskola levelezős, technikus hallgatója 

kezdő versenyzőként csatlakozott a csapathoz. Az 

edzésekhez, a versenyekre a faanyagot az 
Egererdő Zrt. és a Pilisi Parkerdő biztosítja. 

A rendezvény népszerűségét és sikerét jelzi a 

nagy létszámú érdeklődés. Az Alföldről, a 
környékbeli településekről, Gyöngyös iskoláiból, 

például a II Rákoczi Ferenc Általános Iskolából 

Szőke Gyuri  diákokkal, a Kálváriaparti Általános 
Iskolából Czakó Klaudia és Salga Anna 26 igen 

érdeklődő kisdiákkal érkezett (lásd fotó). Óvodás 

csoportok, helybeliek, turisták is meglátogatták a 
programot. A kisvonatra 1200-an regisztráltak, de 

sok csoport busszal érkezett, és természetesen 

mindenki kapott ajándékot is. Örvendetes, hogy a 
megye egyik legsikeresebb rendezvényének 

helyszíne Mátrafüred lehet. 

Az esemény évről évre több látogatót vonz, 

talán az idei volt a legnépesebb (3060 fő), ami jó 

marketing a Mátrának, Mátrafürednek, hiszen a 
gyerekek élménybeszámolói arra ösztönözhetik a 

családokat, hogy egy-egy hétvégére 

kiruccanjanak a Mátrába. 

 

 

    Rostás Gabi

 

 

Cserkésztábor 

 
 

A 789. sz. Kapisztrán János cserkészcsapat 

augusztusban Bagolyirtásban verte fel 
sátortáborát. Az 1988-’89-ben alakult 

cserkészcsapat elnöke Hammer Attila, aki 

körbevezetett a táborban, és elmondta, hogy 
minden évben egy hetet táboroznak, többnyire az 

Egererdő Zrt. területén. 

Az első nap a tábor felépítéséről, a komfort 
megteremtéséről szól: sátrak, mosdók, konyha 

felállítása. Minden tábori fürdőszobához 
vízmelegítő katlan tartozik. A konyha 

felszereltségét még egy háziasszony is 

megirigyelhetné, melyhez háromfázisú mosogató 
is tartozik, s mindez az erdő közepén. A 

konyhában készül a brassói aprópecsenye, giros, 

lecsó, fánk, fasírt, pizza. Az alkalmi pizza sütő 

kemence raklapokból, téglából épült, melyhez 
elmés lapát is készült botra szerelt rajztáblával. 

Három helyen szerezhető be - étterem, pizzéria, 

cukrászda -, amit itt, a tábori konyhában, egy 
helyen készítettek el.  

A sátrak környezetét lakóik erdei módon tették 

lakájossá: voltak, akik kőből, rönkökből társalgót 
építettek, a sátrak között háncsból sétányokat 

építettek, de ötletesek voltak az ágakból készült 
cipőtartók is.  

Minden napra szerveztek programot, játékot, de 

főzésre, tájolásra, térképészeti ismeretekre is 
megtanítják a kiscserkészeket, s mindarra, amire 

a cserkésztörvény kötelez: lovagiasságra, 

takarékosságra az idővel, pénzzel, energiával, 

engedelmességre, hazaszeretetre, napi 
jócselekedetre… 

A táborba főként Gyöngyösről és környékéről 

jönnek a gyerekek. Örömmel fedeztem fel 
mátrafüredi kiscserkészeket: a Dencs családból 

Bulcsú már negyedik alkalommal, Veronika, 

Boróka és Kenéz pedig első alkalommal voltak. 
Bulcsú lelkesen magyarázta, hogy a nomád élet 

miatt nagyon egymásra vannak hangolva, minden 
munkát együtt csinálnak, így kialakul a 

csapatszellem, amit erősít még a természet 

szeretete. 

 

(R.Gabi) 

 

Downhill Országos Bajnokság 

Elképesztő, mire képesek a hazai downhillesek, 

ha összejönnek. Az elmúlt években is már-már 

felülmúlhatatlan izgalmakat hozott a Downhill 
Országos Bajnokság, ahogy óriási csatákat vívtak 

meglepő teljesítményekkel, egészen apró 

különbségekkel.  
Az augusztusi hosszúhétvégén vették birtokba 

az eplényi síarénát a lejtősök rekord számú (209) 

nevezővel, ami már önmagában is fantasztikus 
látványt biztosított. Igazi csemege volt a nézők 

számára is, rengetegen látogattak el a bakonyi 

völgybe, hogy megnézzék a versengést. 
Szép eredményeket ért el csapatunk (MBKSE) 

a Downhill Országos Bajnokságon. Mind a négy 

junior versenyzőnk a legjobb tízben végzett. 
Kovács Viktor 9., Bognár Balu 7., Apró Tóbiás 

6., Cseh Martin pedig szenzációs versenyzéssel - 

két perc alatti idővel - a 3. helyen végzett. 

Összesen 188 indulóból Martin a 8. legjobb időt 

érte el.  

Felnőtt kategóriában Tóth Ádám 13., Tóth Erik 
pedig 8. lett.  

Erik a vasárnapi edzőkörben elesett és a karját 

megütötte, ezért nem tudta biztonságosan fogni a 
kormányt. Martin így 4 másodperccel jobb időt 

ment, mint Erik, aki junior korában a válogatottba 

került, és kijutott a világbajnokságra Norvégiába. 
Martin még két évig junior lesz. Minden esélye 

megvan rá, hogy Erik nyomdokaiba lépjen, a 

válogatottba kerüljön, és világbajnokságon 
indulhasson. Ezért mindent megteszünk. 

Támogatókat keresünk Martin 

versenyeztetéséhez, edzőtáboroztatásához, a 
kerékpár és alkatrész utánpótláshoz.  

A Lillafüreden megrendezett  DH verseny volt 

az első verseny felvonóval, és ahol Martin 
mindent megnyert. Kategóriájában 

(junior) ő lett a legjobb. Erik felnőtt 2. lett, 

összetettben Martin első, Erik pedig a harmadik. 

Gratulálunk! 

Nagy Zoltán, elnök 
 

 

 



                                                          SPORT  
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Önerős fejlesztés a Mátrában 
 

100 milliót meghaladó önerővel készült el az 

ÉLPAK Zrt. beruházásában a sástói kétszemélyes 

függőszékes kötélpálya, melynek hossza 430 
méter, szintkülönbsége 50 méter. A kötélpályán 

62 darab függőszék található. 

2017. október 14-én adták át a munkaterületet a 
kivitelező részére (Fémszerkezet Építő és Szerelő 

Kft.) az alapozási munkákhoz, melyet 2018. 

február 21-én adták át. A felépítményt az ÉLPAK  
Zrt. és a PACKER Kft. készítette. Ez év 

szeptember 28-án volt a létesítmény műszaki 

átadása, melyet az ÉLPAK Zrt. és a Szántó 

Familia Bt., Szántó Zsolt és Szántó János 

végeztek. 
A következő lépés a próbaüzemeltetés, melyet 

egy hónapon belül kell elvégezni, és ezután lehet 

megkérni a használatba vételi engedélyt, melyet a 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Vasúti 

Hatósági Főosztálya ad ki. A tél közeledtére való 

tekintettel az ünnepélyes projektzáró rendezvény 
tavasszal lesz, amikor már birtokba is vehetik a 

turisták az ország legmagasabban fekvő 

mesterséges tavát és a legmagasabban fekvő 

kalandparkot összekötő függőszékes kötélpályát. 

Egy újabb vonzerő, egyel több attrakció, amiért 
érdemes a Mátrába jönni. 

(A fordító Sástón a Vaddisznó köz végén van, 

ahol lenne még szabad terület néhány 
parkolóhely kialakítására. Akinek illetékességi 

területe, megfontolandó a parkolás megoldása.) 

                                                                             

(A szerk.) 

 

 

 

Elindult a kerékpárút felújítása 
 

Megkezdődött a Gyöngyöst Mátrafüreddel 

összekötő kerékpárút felújítása. A Kulturális és 

aktív turizmus fejlesztése Gyöngyösön elnevezésű 
TOP-1.2.1-15-HE1-2016-00014 számú európai 

uniós finanszírozású projekt keretében a 

beruházás 122 millió forintból valósul meg, a 
kivitelezői szerződés szerint a munkák befejezése 

és a használatba vétel 2019 márciusában várható. 

A jelenlegi kerékpárutat 1997-ben adták át, az 
azóta eltelt időszakban jelentős felújítása, 

szakszerű karbantartása nem volt. A munkálatok 

elkezdését jelentősen nehezítette, hogy az elmúlt 
20 évben, így ma is, a létesítmény jogi helyzete 

teljesen rendezetlen, az út nyomvolán a 

telekalakítások és telekrendezések elmaradtak. A 

rendezetlen viszonyok eddig jelentősen 

hátráltatták a kivitelezési munkák megkezdését. 

A felújítás keretében a kerékpáros létesítmény 
teljes hosszában új aszfaltburkolatot kap több 

mint 7 kilométeres szakaszon. A Gyöngyös és 

Mátrafüred közti külterületi, közel 5 km-es 
szakaszon pedig átlagosan fél méterrel, a 

Mátrafüred alatti szakaszon közel 80 cm-rel lesz 

szélesebb a kerékpárút, így ezeken a szakaszokon 
a teljes alap megújul és padkát is kap a 

létesítmény.  

A Kulturális és aktív turizmus fejlesztése 
Gyöngyösön elnevezésű projekt összesen 564 

millió forintos keretösszegből valósul meg, s 

magában foglalja a Szent Bertalan templom 

toronyrekonstrukciós munkálatait is. A most 

kivitelezési fázisába lépett projektelem azt jelenti, 

hogy a gyöngyösi belterületi szakaszon új 
nyomvonal létesül, hiszen a projekt keretében a 

kerékpárút a vallásturisztikai Mária út részeként a 

Szent Bertalan templom déli tornyában 
kialakítandó új turisztikai attrakciót – kilátó, 

látványlift, kiállítás – köti össze a mátrafüredi 

Keresztelő Szent János templommal. A kijelölt 
kerékpárút a mátrafüredi templomtól a Szent 

Bertalan templomhoz vezet, amely a kerékpáros 

kirándulókat és túrázókat a belvárosba, egyúttal a 
kialakított látványossághoz irányítja.  

Kiss Balázs Levente,  

projektmenedzser
 

Isten éltesse Doktor úr! 
 

„Az élet rövid, a mesterség hosszú, a kellő 

pillanat hamar elröpül, a tapasztalat félrevezető. 
az ítélet nehéz”- vallja Hippokratész szavait 

Faragó Tibor, akinek 75. születésnapját ünnepelni 

jött össze 90 füredi a Benevár étteremben 
szeptember 26-án. 

Elhivatott, tapasztalt, emberséges és mindig 

segítőkész orvosként dolgozott és dolgozik mind 
a mai napig, immár 46 éve. 2016-ban megkapta 

Gyöngyös város díszpolgárának kijáró Pro 

civitate címet. 
A Gyöngyösorosziban gyerekeskedő, 

gimnáziumi tanulmányait Gyöngyösön végző 

diák a Szegedi Orvostudományi Egyetemen 

szerzett diplomát 1972-ben. 
A gyöngyösi kórházba kerül gyakornoknak, 

ahol nem sokáig élvezi a kórház biztonságát, mert 

házi- illetve körzetiorvosi beosztásba helyezik 
Mátraszentimrére. 1976-ban, sokunk örömére 

Mátrafüredre kerül háziorvosnak, de ellátja az 

üdülők üzemorvosi, a mátraházai edzőtábor 
sportorvosi teendőit is, valamint hosszú ideje a 

gyöngyösi kézilabdások sportorvosa is. 

A Bércesi Béláné és Görbe Lászlóné által 
szervezett ünnepség dalos, verses, nótás 

köszöntésekkel vette kezdetét. Faragó doktor 

meghatódva vette át születésnapi ajándékát és az 

emlékplakettet. Köszönetnyilvánításában 
elmondta: nincs nagyobb öröm és megtiszteltetés, 

mint amikor a betegei barátként üdvözlik és 

köszöntik születésnapján.  
A vacsorát követő nótázást és vidám hangulatot 

emelte Dr Mangó Gabriella fergeteges előadása 

Anna-Rózi lányával.  
Köszönet a szervezőknek és segítőiknek, a 

résztvevőknek, Horváth József zenésznek, a 

Benevár étterem dolgozóinak.  
A 80.-dik születésnapi viszontlátásra!                    

 Füredi üdvözlettel: Szuromi László 

 

A mátrai 4 Évszak - Palóc Bistorant az étterem héten 
 

2018. október 8-14. között rendezik meg a 
Dining City Országos Étterem Hét elnevezésű 

programot, melyen a mátrafüredi 4 Évszak - 

Palóc Bistorant is részt vesz.  
Az étterem a heti menüt Mátrafüred kilátóiról 

nevezi el, így az autentikus palóc ételek és a 21. 

századi modern konyha alkotásainak 
népszerűsítése mellett figyelem irányul a túrázás, 

természetjárás fontosságára és a település 

nevezetességeire is. Az elnevezéssel szeretnék a 
figyelmet felhívni a mátrai táj szépségeire, 

amelyet a kilátók bármelyikéről meg lehet 

csodálni egy-egy séta alkalmával.  

Az országos étterem hét programjába idén is 

több mint 100 Top étterem kapcsolódik be. A 

menük egységesen, fix áron vásárolhatók meg. A 

rendezvény célja, hogy a minőségi éttermi ellátást 
azok számára is elérhetővé tegye, akik a 

hétköznapokban nem tudnak egy ilyen 3-4 

fogásos menüsort megfizetni.  
Az ORSZÁGOS ÉTTEREM HÉT gasztro-

programján az étterem által kínált különleges, 4 

fogásos prémium menüket 4.900 Ft-ért lehet 
megvásárolni. A 4 Évszak Palóc Bistorant egyike 

a több olyan étteremnek, amelyek megtalálhatóak 

a Top 50 magyarországi étterem listájában.  
A 4 Évszak Palóc Bistorant ínycsiklandó 

PRÉMIUM menüsorai:  

Kozmári menü:  

Aszaltszilvás libamáj terrine pirított kalácson, 

gyömbéres fügelekvárral 

Zöldbabkrémleves aszalt paradicsommal 

Brassói sertésszűz üveguborkával 
Kókuszos tápióka puding 

Hanák menü:  

Házi kacsamell sonka málnás vinegrettel 
Marhapofa consume 

Szarvastokány kapros túrógombóccal 

Banános francia csokitorta 

 

Bővebb információ a honlapunkon: 

www.palocetterem.hu 

 

 

Dinya Anikó

Vachott Sándor Városi Könyvtár 
 

„Egy hely - ahonnan sok olvasónak hiányzik 

Szőke Gyuri. A könyvtár emblematikus 
személyisége volt, szerették segítőkészségét, de 

főként szerénységét. Most informatikát tanít a II. 
Rákóczi Ferenc Általános Iskolában a szülők 

nagy örömére, hiszen jól ismerték már a 

könyvtárból, a Kékes Turista Egyesületből – 

ahová jó betérni.”                               
Program előzetes: Barna Mariann és Molnár 

Tünde létrehozták a TündériennArt művészeti 
stúdiót. A két művész már együtt tervezi a 

stúdióban új alkotásait, melyet december 7-én 

(péntek 17 órától) mutatnak be a V. S. Városi 

Könyvtárban. Sok szeretettel várják az 

érdeklődőket!                                       (A szerk.)  

 

 

 

 

 



KULTÚRA 
   

 

BENEI KRÓNIKA X.III. évf./68. sz. 4. oldal 

 

Verselésről szabadon 

Molnár G. Krisztina első kötetét mutatták be a 

gyöngyösi könyvtárban 

,,A vers: egy büszke pillanat, mikor magad 

vagy magaddal szabad.” —írja egyik 
költeményében Molnár G. Krisztina. Azonban 

nemcsak a poéták igyekeznek megragadni a 

verset előhívó lelkiállapotot, az alkotás 
folyamatára a közönség is kíváncsi. Mindez a 

gyöngyössolymosi szerző Hatvan vers című 

kötetének Vachott Sándor Városi Könyvtárban, 
közelmúltban megtartott bemutatóján is kiderült, 

ahol a könyv lektora, Balla Ferenc szerkesztő-

dramaturg volt a házigazda. A személyes légkörű 
rendezvényen közreműködött gitáron Balla 

Gergely Mózsi.  

Bár Molnár G. Krisztina korábban már 
belekóstolt az írásba, lévén egy ideig 

újságíróskodott, a verselés pár éve része az 

életének. Kezdetben csak áradtak a gondolatai, 
amelyek verssé kapcsolódtak, ám idővel a 

figyelme a kötöttebb formák felé fordult.  

Eleinte naponta több verset is lejegyeztem, de 

az utóbbi időben már fékezem magam. Próbálom 
jobban átgondolni a témát, és a formára is több 

gondot fordítani. Egyszer lehet, hogy segíteni fog 

majd a mérnöki szemlélet, de ma még ösztönösen 
írok — vallja a mérnökként tevékenykedő Molnár 

G. Krisztina, aki a klasszikus és kortárs 

irodalomnak egyaránt nagy barátja. A 
könyvbemutatón megtudtuk azt is, hogy pályája 

elején a katedrán is állt.  

S hogy diákként kik voltak rá nagy hatással? 
Két kiváló pedagógust emelt ki, Fülöp Lajost és 

Nagy Károlyt. Ők ültették belé az irodalom 

szeretetét. A könyvtári programon mindkét 
pedagógus részt vett, hogy személyesen 

gratuláljon volt tanítványa első kötetéhez. Nagy 

Károly meglepetéssel is készült, elhozta Krisztina 
8. b. osztályos irodalom dolgozatait tartalmazó 

füzetet, amelyet negyven év múltán is megőrzött. 

— Krisztina hallatlanul élvezetesen írt, a 
líraisággal átszőtt prózája nagyszerű olvasmány, 

az emberi természet ábrázolásához pedig különös 

érzéke volt — utalt hajdani diákja korán 

megmutatkozó tehetségére. 
Molnár G. Krisztina ma is ezzel az 

érzékenységgel alkot. 

— Pillanatképek saját és szeretteim életéből. 
Ahogy magamat és másokat látom — fogalmaz a 

kötet fülszövegében, hozzátéve, hogy élete  

sarokpontjai kaptak helyet a kötetben. —  A 
szüleim, családom, barátok, szerelem, kötődés, 

szociális érzékenységem tanújelei, de emellett szó 

esik még a mesterséges intelligencia 
előretöréséről, egy-két furcsa paradoxonról, 

Istennel kapcsolatos vívódásaimról, és arról, 

hogy miért is érzem úgy, hogy Fának születtem. 
A kötetet Karácsondi Imre szerkesztette.  

A szerző a könyv értékesítéséből származó 

bevételt a  Legyen Mindig Otthonuk 
Alapítványnak ajánlotta fel. A gyöngyösi civil 

szervezet a fogyatékkal élő fiatal felnőtteket 

segíti, számukra lakóotthont működtet.  

Morvai-Csath Róza 
 

Egy szentmise margójára… 

 
A Gajdóczky Dezső építőmester által tervezett 

mátraházai Ferences kápolnát 1942 

Nagyboldogasszony napján szentelték fel. A kis 
kápolna különlegessége a rejtett tetőablakon át 

beszűrődő természetes megvilágítás, de van más 

különlegessége is: a vasárnapi szentmise után 
Márk atya mindenkit meghív egy finom kávéra és 

egy kellemes beszélgetésre.  

Különös történet ez a digitális korban, amikor – 

kortól függetlenül – mindenki a már 

megszemélyesült okostelefonjával tart fenn 
bensőséges kapcsolatot, a dialógok monológokká 

válnak, az emberi kapcsolatok 

elszemélytelenednek. 
Kávézás közben szó esik a prédikációról: ki-ki 

hogyan értette meg az üzenetét, és egyáltalán 

megértette-e? A káplán úr nemcsak beszél a 

jócselekedetről, hanem teszi is azt, amint 

hátrányos helyzetű gyerekeknek szervez nyári 
táborozást. 

Szentmisére jöttek - egymás számára idegen – 

emberek, és mosolyogva, barátként távoztak. 
Így is lehet … 

(R.G.)

 

 

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK 
 

ÁSVÁNYBÖRZE 

2018. november 4-én (vasárnap) a Mátra Szakképző Iskolában 

SZÜLETÉSNAP 

Szeptember utolsó vasárnapján ünnepelte 12. születésnapját az Oxygen 
Adrenalin Park. Az eseményre sokan elmentek, főként családok, de 

nyugdíjasok is eltöltötték a napot nézelődéssel. Koncert, DJ szórakoztatta a 

közönséget és a nap csúcspontja az óriás, 500 szeletes születésnapi marcipán 
torta, melyből minden látogatónak jutott. 

KÓBORLÓ PIZZÉRIA 

Rendelésleadás a 20/488-57-68 vagy 37/320-244-es telefonszámon. 
Házhozszállítás! 

DIABETOLÓGIA 

Dr. Léman Gyöngyi főorvos. Belgyógyász, Diabetológus, Homeopátia és 
Hagyományos kínai orvoslás és Akupunktúra orvosa. Előjegyzés a 20/438-

2423 telefonszámon. 

ÚJ SZOLGÁLTATÁSOK 

Antal Éva női, férfi és gyermek fodrászata, Üdülősor 14. Telefonos 

egyeztetéssel: 30/447-8944 

Ildikó szabósága Béke út 4. Mérték utáni szabás, varrás, javítás, alakítás. 
Nyitva tartás H-P: 9.00-16.00, Sz: 9 .00-12.00. Szeretettel várok minden 

érdeklődőt! 30/454-2824 

Dóra masszázs, Béke út 4. (30/9835-607) 

VÁLTOZÁS 

A fogorvosi rendelő új telefonszáma: 0620/625-9224 

 

 

PIZZALAND 

Húszféle helyben sütött pizzák házhoz szállítással a Landor Büféből 12-22 
óráig: 0620/2610-544 

4 ÉVSZAK – PALÓC BISTORANT 
Nyitva: 11.30-21.00. Házhozszállítás (www.palocfutar.hu). Asztalfoglalás: 
20/4494444. Piano pillanatok minden pénteken és szombaton! 

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT 

Mozgásterápia, gyógyító torna, reflexológia /talpmasszázs/ 
Mátrafüreden! Betegségek megelőzésére, krónikus betegségek  

tüneteinek enyhítésére /emésztőszervi, mozgásszervi, légzőszervi stb./, 

rehabilitációra, fájdalomcsillapításra, relaxálásra. Igény szerint, házhoz 
megyek! (06-30/381-1772) 

EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 
PostaNyugdíjPrémium (Most 300.000 Ft éves díjjal elindítható. Éves 
befizetései után 20% adójóváírás.) PostaÖrökhagyó (temetkezési célú 

folyamatos díjas életbiztosítás. 150000 Ft-tól akár 1000000 Ft-ig). 

PostaGyógyír (diagnosztizált daganatos megbetegedés esetén az Ön által 
választott biztosítási összeg erejéig (1, 2, 3 vagy 5 millió Ft) a felépüléshez 

anyagi támogatást nyújthat. Részletes tájékoztatás a postán. 

PostaSzemünkfénye (gyermekekről való gondoskodás) PostaNyugdíj 
Aranytartalék 20% adókedvezménnyel, PostaMozaik Megtakarítás, 

Utasbiztosítás, üdítők, édességek, elektronikus mobilfeltöltés.
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